
1. 다음 중 예각을 모두 고르시오.

① 55 ° + 45 ° ② 89 ° ③ 2직각−105 °

④ 48 ° ⑤ 91 °



2. 다음 중 잘못 말한 것은 어느 것입니까?

① 35 ° + 120 ° > 1 직각 ② 57 ° + 75 ° < 2 직각

③ 2 직각 + 45 ° < 3 직각 ④ 3 직각 − 100 ° > 180 °

⑤ 4 직각= 360 °



3. 소영이는 빵의
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을 먹었고, 동건이는 빵의
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를 먹었습니다. 동건

이는 소영이보다 얼마나 더 많이 먹었는지 구하시오.
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4. 빈 칸에 알맞은 분수를 구하시오.
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5. 다음을 바르게 계산한 것을 고르시오.
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6. 숫자카드 1 , 2 , 3 , 4 , 5 가있습니다. 이숫자카드를한번씩만
써서 가장 큰 수를 만들 때, 숫자 3이 나타내는 수는 얼마입니까?

① 3000 ② 30 ③ 3

④ 300 ⑤ 30000



7. 다음을 가장 큰 수부터 차례로 나타낸 것은 어느 것입니까?

㉠ 235만의 100배 ㉡ 6억 7200만의
1

100

㉢ 38만 5001의 1000 배 ㉣ 41억 670만의
1

1000

① ㉠, ㉢, ㉡, ㉣ ② ㉢, ㉠, ㉣, ㉡ ③ ㉠, ㉢, ㉣, ㉡

④ ㉠, ㉡, ㉢, ㉣ ⑤ ㉢, ㉠, ㉡, ㉣



8. 주어진 식이 참이 되게 하는 안에 알맞은 한 자리의 숫자는 모두 몇
개입니까?

2674556008 < 26745 7023

① 3개 ② 4개 ③ 5개 ④ 6개 ⑤ 7개



9. 다음 중 시계의 시침과 분침이 이루는 작은 각이 예각인 시각은 어느
것입니까?

① 5 시 ② 8 시 ③ 9 시 ④ 10 시 ⑤ 6시



10. 다음 그림에서 안에 알맞은 각도는 얼마입니까?

① 35 ° ② 40 ° ③ 50 ° ④ 75 ° ⑤ 80 °



11. <보기>는 한 쌍의 삼각자를 겹쳐서 135°를 만든 것입니다. 이와
같이 한 쌍의 삼각자를 이용하여 만들 수 있는 각이 아닌 것은 어느
것입니까?

보기

① 15° ② 75° ③ 85° ④ 120° ⑤ 180°



12. 다음을 바르게 계산한 것을 고르시오.
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13. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.
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14. 어떤 수에서 3
2

7
을 빼야 할 것을 잘못하여 더했더니 8 이 되었습니다.

바르게 계산하면 얼마인지 구하시오.
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15. 다음 그림과 같이 ㉮, ㉯, ㉰, ㉱ 4개의 마을이 있습니다. ㉮마을과 ㉯
마을의 거리와 ㉰마을과 ㉱마을의 거리는 어느 쪽이 얼마나 더 먼지
구하시오.

① ㉮ ∼㉯ 마을, 1
2

6
km ② ㉮ ∼㉯ 마을,
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km

③ ㉰ ∼㉱ 마을, 1
2
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km ④ ㉰ ∼㉱ 마을, 1

2

6
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⑤ ㉰ ∼㉱ 마을,
4

6
km


